
Statistika (STT): Cvièení 3

1. Nech»X znaèí vý¹ku výhry po dvou hrách v hazardní høe.X má rozdìlení dané následující
tabulkou:

xi −2 −1 0 1 2
P (X = xi) 0, 4 0, 1 0 0, 3

(a) Doplòte tabulku tak, aby de�novala pravdìpodobnostní funkci. Jaká je pravdìpo-
dobnost, ¾e hráè bude po dvou hrách ve ztrátì?

(b) Nakreslete distribuèní funkci a spoètìte støední hodnotu a rozptyl náhodné velièiny
X.

2. Nech» X má rozdìlení dané hustotou

f(x) =

{
c ·
√
x pro x ∈ [0; 4],

0 jinak.

(a) Dopoètìte konstantu c tak, aby funkce f byla hustotou pravdìpodobnosti. Urèete
pravdìpodobnost, ¾e náhodná velièina X nabyde hodnoty vìt¹í ne¾ 1.

(b) Urèete støední hodnotu, rozptyl a distribuèní funkci X.

3.∗ Urèete rozdìlení (pravdìpodobnostní funkci), støední hodnotu a rozptyl a nakreslete dis-
tribuèní funkci poètu lícù pøi tøech hodech mincí.

4.∗ Urèete 90% kvantil pro rozdìlení z pøíkladu 1 a pøíkladu 2 a výsledky interpretujte.


